



### ಎಲ್18 ಲಿಪ್‌ಸ್ಟಿಕ್

ಫ್ಯಾಷನ್ ಇಷ್ಟಪಡುವ ಯುವತಿಯರ ನೆಚ್ಚಿನ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಎಲ್18 ಇಂದೀಗ ಸ್ನೂ ವ್ಯಾಲೆಟ್ ಹೆಸರಿನ ಹೊಸ ಸಂಗ್ರಹ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.



10 ಆಕರ್ಷಕ ಕಡು ಮತ್ತು ತೆಳು ಬಣ್ಣದ ಶೇಡ್‌ಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಈ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿದೆ. ಒಮ್ಮೆ ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡರೆ 6 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ತಾಜಾ ಆಗಿ ಇದರ ಪ್ರಭಾವ ಇರುತ್ತದೆ, ತುಟಿಯನ್ನು ಸದಾ ಮೃದುವಾಗಿಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. ಬೆಲೆ 150 ರೂಪಾಯಿ.

### ಲೈಮ್‌ರೋಡ್ ಮಾನ್ಯೂನ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್

ಫ್ಯಾಷನ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಲೈಮ್‌ರೋಡ್ ಇಂದೀಗ ಮಳೆಗಾಲಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಫ್ಯಾಷನೇಬಲ್ ಆಗಿ ಕಾಣಿಸುವಂತಾಗಲು ಕಡು ಬಣ್ಣದ ಆಕರ್ಷಕ ವಿನ್ಯಾಸದ ಸಂಗ್ರಹ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ.

ಛತ್ರಗಳು, ಚಪ್ಪಲಿಗಳು, ಶರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಉಡುಪುಗಳು ಈ ಸಂಗ್ರಹದ ವಿಶೇಷ. ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಬಣ್ಣ ಬಣ್ಣದ ಫ್ಯಾಷನ್ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಇದು ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. ಬೆಲೆ 299 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 09811211335 [www.limeroad.com](http://www.limeroad.com)



### ಡೆಲ್ ವೆನ್ಯೂ ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮತ್ತು ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಡೆಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ತನ್ನ ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ವೆನ್ಯೂ 8-7840 ಮಾದರಿಯನ್ನು ಹೊರತಂದಿದೆ.

8.4 ಇಂಚಿನ ತೆರೆ, 2 ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, 16 ಜಿಬಿ ಮೆಮೊರಿ ಇದರಲ್ಲಿದೆ.



8 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಹಿಂಬದಿ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಮತ್ತು 2 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಸೆಲ್ಫಿ ಇದರ ವಿಶೇಷ.

5900 ಎಂಎಚ್‌ಜಿ ಬ್ಯಾಟರಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇದ್ದು, ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಹೆಚ್‌ಡಿ ತೆರೆಯನ್ನು ಇದು ಹೊಂದಿದೆ.

ವಿವರಗಳಿಗೆ: [www.dell.com/in](http://www.dell.com/in)

### ವಿಬಿ ಫ್ಯಾಷನ್ ಜೀನ್ಸ್

ಯುವಜನತೆಯ ನೆಚ್ಚಿನ ಫ್ಯಾಷನ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ವಿಬಿ ಇಂದೀಗ ಮಳೆಗಾಲದ ಫ್ಯಾಷನ್ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೂತನ ಸಂಗ್ರಹ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ.

ಮಳೆಯನ್ನು ಬಣ್ಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಆನಂದಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಕಂಪೆನಿ ವಿವಿಧ ಮಾದರಿಯ ಪುರುಷರ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಆಕರ್ಷಕ ಬಣ್ಣಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯ ಆಯ್ಕೆಗಳಿವೆ.

ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಶರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಟಿ-ಶರ್ಟ್ ಈ ಸಂಗ್ರಹದ ವಿಶೇಷ. ಬೆಲೆ 699 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9738007723 [www.vojjeans.in](http://www.vojjeans.in)



### ಡೆಟಾಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ವಾಷ್

ಆರೋಗ್ಯವರ್ಧಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಡೆಟಾಲ್ ಇಂದೀಗ ಸ್ವೀಡನ್ ಲಿಕ್ವಿಡ್ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ವಾಷ್ ಹೊರತಂದಿದೆ.

ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ಉಳ್ಳವರಿಗೆ ಇದು ಸೂಕ್ತ ಆಯ್ಕೆ ಎಂದಿರುವ ಕಂಪೆನಿ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ವಾಷ್ ಬಳಸಿ ಕೈತೊಳೆದುಕೊಂಡರೆ ಕೀಟಾಣುಗಳು ನಾಶವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದಿದೆ.

ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಇದನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳ್ಳೆಯದು, ಬೇಡದ ಕಲ್ಮಶ ಇದರಿಂದ ತೊಲಗುತ್ತದೆ. ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಕಾಡುವ ರೋಗಗಳಿಂದ ಪಾರಾಗಲು ಇದು ಸೂಕ್ತ ಎಂಬುದು ಕಂಪೆನಿ ವಿವರಣೆ.

ಬೆಲೆ 30 ರೂಪಾಯಿ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9980214950



### ಐಬಾಲ್ ಕೊಬಾಲ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಾದ ಐಬಾಲ್ ತನ್ನ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಮಿನಿ ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಆರ್ ಕೊಬಾಲ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.

5 ಇಂಚಿನ ತೆರೆ, 1 ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, 8 ಜಿಬಿ ಮೆಮೊರಿ ಹೊಂದಿದೆ. 8 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಹಿಂಬದಿ

ಕ್ಯಾಮೆರಾ, 3.2 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಸೆಲ್ಫಿ ಇದರಲ್ಲಿದೆ. ಹಿಂಭಾಗಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ 4 ಮಾದರಿಯ ಲೆನ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಆಯ್ಕೆ ಇದರ ವಿಶೇಷ.

2000 ಎಂಎಚ್‌ಜಿ ಬ್ಯಾಟರಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇದಕ್ಕಿದೆ. ಬೆಲೆ 8,499 ರೂಪಾಯಿಗಳು. ವಿವರಗಳಿಗೆ:

[www.iball.co.in](http://www.iball.co.in)

